

永康日报



省市发挥市场监管职能作用

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月13日下午,省市场监管局党委书记、局长章根明一行来永调研检查专业市场疫情防控、非标电动车置换淘汰等工作。金华市副市长阮刚辉和我市领导章旭升、吴东明、胡文建分别陪同调研。

按规接受测温、扫码进入永康家具市场后,章根明着重检查了市场从业人员核酸检测、进口商品集中监管仓设置等疫情防控措施落实情况,并向市场负责人了解发展历程、生产经营等有关情况。章根明对永康家具市场的规范管理给予充分肯定,同时要求,如既往落实主体责任,继续加大专业市场规范化管理力度,严格按照规定要求做好疫情防控有关工作,最大限度降低疫情输入的风险,及时消除安全隐患,营造安全市场环境。

世界五金精品馆以沉浸式情景体验的形式,概略展示了中外五金名品、精品,其中包括大量永康制造,一定程度上体现了我市在品字标建设、行业标准制定等方面取得的成绩。章根明说,永康是民营经济大市,创新能力强,产品涵盖百姓生活的方方面面,市场监管领域工作走在全省前列。要充分发挥市场监管职能作用,进一步强化质量标准和品牌集成意识,更好地发挥产品制造优势,着力放大品牌效应,全力助推民营经济高质量发展。

电动自行车质量和使用问题事关人民生命和财产安全。在东城绿驹电动车经营部,章根明与经营户交谈,了解非标电动自行车置换淘汰工作开展情况,观看经营户演示浙江e行在线系统运用。章根明说,省委、省政府高度重视以数字化改革为抓手的电动自行车综合治理一件事集成改革,永康要不折不扣做好系统应用落地,规范登记管理、加大执法力度、加强宣传教育,全力构建完善电动自行车执法管理闭环,有效遏制违法违规行为和事故的发生。

章旭升在疫情防控工作会议上强调

全闭环管理全流程防控 上下一心织密疫情防控网

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月12日晚,我市接连召开疫情防控工作指挥部专班碰头会、疫情防控工作视频会议,与各镇(街道、区)连线,传达省、金华市疫情防控有关会议精神,部署近期重点工作。市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升在会上强调,全市上下要把疫情防控作为做好一切工作的前提基础,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,全面落实国家、省、金华市疫情防控工作部署要求,清醒认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性,慎终如始、从严从细做好疫情防控工作,确保做到全闭环管理、全流程防控,上下一心织密疫情防控网。

会上,市委副书记、市长胡勇春,市委常委、副市长俞兰分别传达了省、金华市疫情防控有关会议精神,并部署疫情防控重点工作。

章旭升指出,当前国内尤其是我

省周边城市新增本土确诊病例和无症状感染者快速增长,疫情仍在高位运行,省内疫情呈多源、多点、散发、频发态势,我市面临的疫情防控形势越加严峻复杂,巩固疫情防控成果的压力持续增大。全市上下要充分认识到疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,坚持外防输入、内防反弹总策略不放松,坚持动态清零总方针不动摇,坚持超前谋划、积极行动、精准落实不懈怠,咬紧牙关、尽心尽力,以更坚决的态度、更严格的要求、更务实的举措堵漏洞、防风险、促提升,从严从紧从细抓好各项工作,坚决守住疫情防控底线。

章旭升强调,要聚焦防控重点环节重点任务,坚持一把手统筹领导、协调操盘,集中精力、严格标准、压实责任,抓好疫情防控各项工作,以工作的确定性有效应对疫情的不确定性。集中隔离是疫情防控工作的关键一环,务必要进一步加强集中隔离医学观察点规范管理,持续完善包联机制,加强专班人员管理,加强服务保障,深入排查整改各类风险隐患,严格操作标准,规

范工作流程,确保隔离点严格管理、安全运行、服务到位。铁路、高速和国省道入口是疫情防控工作的重要关口,务必要进一步强化暖心服务点排查、管控力度,配足专班力量,精准落实分级分类管控措施,优化查验流程,强化全程闭环,确保逢车必检、不漏一人,严格、精准、高效做好来永返永人员、车辆、货物排查管控,确保工作衔接顺畅有序,坚决守牢外防输入的第一道防线。社会面管控是疫情防控工作的基础单元,务必要进一步发挥组织优势,压实主体责任,动员各方力量,健全网格机制,突出重点部位、重点领域、重点场所、重点人群管理,按规做好重点人员滚动抽检、重点人群排摸管控、永康防疫码应用、应急预案完善等各项工作,坚决抓好社会面管控各项工作,力保生产生活平稳有序。在向防疫一线全体工作人员、志愿者表示慰问的同时,他强调,大家要在做好管理和服务的同时,切实加强个人防护,注意自身安全,坚决杜绝发生交叉感染和疫情传播。



助推高质量发展

胡勇春在检查指导隔离点疫情防控工作时强调 细化防控举措落实暖心服务 确保安全有序运转

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月13日,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春带队前往集中隔离医学观察点检查指导疫情防控工作时强调,隔离点是疫情防控的主战场,提高警惕、加强防护至关重要。各级各部门要把隔离点管理作为疫情防控的重中之重,强化责任落实,细化防控举措,落实暖心服务,确保隔离点安全有序运转。市领导俞兰、谢纯参加。

胡勇春先后到江南街道、西城街道部分隔离点。每到一处,胡勇春都仔细检查隔离点区域划分、管控措施、隔离制度、医废处置等情况,详细了解

隔离点管理运作、职责分工、值班值守、服务保障等工作情况,并向坚守一线的工作人员表示慰问和感谢,叮嘱大家注意做好自我防护。

胡勇春还随机检查了沿街店铺防疫工作情况,代表市委、市政府向所有支持防疫工作的商户表示感谢,感谢大家在特殊时期顾全大局,对相关政策措施充分理解和大力支持,为疫情防控工作作出了重要贡献,体现了新时代的担当精神,展现了城市的大爱。

胡勇春强调,当前疫情防控任务依然艰巨,隔离管控作为疫情防控的重要一环,必须严防死守。各级各部

门要强化政治担当,切实承担起隔离点的管理职责,严格将隔离管控的各项政策落实到位、抓紧抓牢。要加强隔离点规范管理,认真细致地做好隔离点消杀处置、值班值守、垃圾处置等工作,严格落实专班人员闭环管理,确保隔离点内每一项工作、每一个环节都按规范落实到位,坚决杜绝交叉感染和风险外溢。要提高应急处置能力,科学制定安全防范预案,确保一旦发生紧急状况,能在第一时间合理处置。要以实际行动做好对疫情防控工作人员的关心关爱,关注他们的身心健康,解决他们的实际困难。



来永返永人注意
请扫码下载登录永康市融媒体中心官方App 掌上永康
从首页进入 返永通 进行自主申报

打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏 更方便